

**Žiadosť o poskytnutie dotácie v rámci Výzvy DS/2023 s číslom DS/413/2023**

**Sumár projektu**

Bola Vám poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2023?	<b>NIE</b>
Názov projektu	<b>Zrealizovanie hudobného diela - skladby. " Krasznahorka Büszke vára". Skladba bude obsahovať zvukovú nahrávku ako aj obrazový záznam (videoklip) s autentickými historickými prvkami</b>
Oblasť podpory	<b>Kultúra</b>
Celkové oprávnené výdavky	<b>1 150,00 €</b>
Požadovaná výška dotácie	<b>1 000,00 €</b>
Vlastné zdroje	<b>150,00 €</b>
Percentuálny podiel dotácie z celkových oprávnených výdavkov	<b>86.96 %</b>
Dátum ukončenia projektu	<b>31.10.2023</b>

## Predkladateľ projektu

Zadajte Vaše IČO	<b>54319064</b>
<b>Názov subjektu</b>	<b>Štefan Hundža - HANGYA</b>
<b>Ulica a číslo</b>	<b>Hradná 217/71</b>
<b>Súpisné číslo</b>	<b>217</b>
<b>Obec</b>	<b>Krásnohorské Podhradie</b>
<b>PSČ</b>	<b>049 41</b>
<b>Okres</b>	<b>Rožňava</b>
<b>Krajina</b>	<b>Slovenská republika</b>
<b>Naformátovaná adresa</b>	<b>Hradná 217/71, 049 41 Krásnohorské Podhradie</b>
<b>IČO</b>	<b>54319064</b>
<b>IČ DPH</b>	
<b>DIČ</b>	<b>1045979979</b>
<b>Právna forma</b>	<b>Podnikateľ-fyzická osoba-nezapísaný v obchodnom registri</b>
<b>Štatutár 1: Meno Priezvisko</b>	<b>Štefan Hundža</b>
E-mail štatutárneho zástupcu	<b>post@h2eu.sk</b>
Telefón/Mobil štatutárneho zástupcu	<b>0905249023</b>
Je poštová adresa zhodná so sídlom žiadateľa?	<b>• áno</b>

### Kontaktná osoba pre projekt

Je štatutárny zástupca zároveň kontaktnou osobou projektu?	<b>• áno</b>
Meno, priezvisko, titul	
Pozícia	
E-mail	
Telefón/Mobil	

### Bankové spojenie

Bankové spojenie	<b>0900 - Slovenská sporiteľňa, a.s.</b>
Číslo účtu v tvare IBAN	<b>SK94 0900 0000 0006 6031 6596</b>

### **Miesto realizácie projektu**

Kraj	<b>Košický</b>
Okres	<b>Rožňava</b>
Mesto/Obec	<b>Krásnohorské Podhradie</b>
Ulica a číslo	-
Lokalita	<b>Obec Krásnohorské Podhradie- okolie hradu Krásna Hôrka, Mauzóleum Andrássyovcov, obec Rudná- kopec Strieška, obec Čučma- hudobné a filmové nahrávacie štúdio Blue</b>

## Opis projektu

### Cieľ projektu

Cieľ	<b>Cieľom hudobného projektu je odovzdanie kultúrneho dedičstva národnostnej menšiny pre mladšie generácie vo verzii pre súčasnú mládež. Moderné dielo s kladením dôrazu na zachovanie tradičných prvkov v kultúre našich predkov bude výnimočným príkladom a odkazom na zachovanie historického dedičstva.</b>
------	---

### Podrobný opis projektu

Východisková situácia	<b>Východisko projektu tvorí podklad historickej skladby "Krasznahorka büszke vára". Táto skladba bude zrealizovaná ako nová verzia zvukového záznamu s modernými hudobnými prvkami. Na základe obsahu textu skladby s dôrazom na historické tradície vytvoríme scenár, podľa ktorého bude natočený obrazový záznam v podobe hudobného videoklipu. Tento záznam budú tvoriť autentické zábery stredovekých súbojov na historických miestach ako aj v historických objektoch realizovaný prostredníctvom hudobníkov a hercov v historických kostýmoch. Toto hudobné dielo bude obsahovo propagovať hrad Krásna Hôrka, Mauzóleum ako aj samotný rod Andrassyovcov, ktorý má bohatú históriu v našom regióne. Hlavným cieľom diela je zachovať tradície pre terajšiu mladú generáciu ako aj pre generáciu budúcu v súčasnom zrozumiteľnejšom podaní.</b>
Spôsob realizácie projektu	<b>Prvým krokom je rozpracovanie aranžmánu historickej skladby hudobníkmi v hudobnom štúdiu. Na tomto základe sa realizuje nahrávanie jednotlivých hudobných nástrojov do zvukových stôp. Následne sa v štúdiovým procesom spracuje do konečného zvukového záznamu (mixáž, mastering). Zvukový záznam posluží ako podklad pre natáčanie obrazového záznamu podľa pripraveného scenára definujúceho konkrétne miesta pre natáčanie obrazových scén. Herci a hudobníci budú na týchto miestach tvoriť dej v obrazových záznamoch v obci Rudná kopec - Strieška: scéna s cválajúcimi koňmi, scéna pri ohni so šamanom. Hrad Krásna Hôrka: šermiarska scéna stredovekých súbojov v historickom zbroji. Mauzóleum Krásna Hôrka: smútočná scéna doprevádzanie bojovníka na svojej poslednej ceste. Po natočení obrazového materiálu sa všetok materiál upraví a zostrihá podľa určeného scenára. Zostrihaný obrazový materiál bude doplnený efektovými prvkami a spojený so zvukovou stopou do konečnej podoby hudobného diela (videoklipu). Ako súčasť diela bude vyhotovený booklet (brožúrka-súčasť hudobného nosiča) s fotodokumentáciou, krátkou históriou hradu Krásna Hôrka, rodiny Andrassyovcov, ale aj zainteresovaných účastníkov a podporovateľov tohto hudobného diela.</b>
Situácia po realizácii projektu a udržateľnosť projektu	<b>Hotové hudobné dielo bude propagované prostredníctvom verejne dostupných médií a sociálnych sietí prostredníctvom internetu: YouTube, Facebook, Twitter, TikTok atď. cestou zrozumiteľnou a prístupnou pre mladú generáciu. Prístupnosť tohto diela bude aj na hudobno-obrazových nosičoch /CD-DVD/ ktoré budú poskytnuté aj pre okolité obce v našom regióne za účelom propagácie a zachovanie kultúrneho dedičstva gemerského regiónu.</b>

### Riziká projektu

Riziká projektu	<b>V prípade nezasiahnutia vyššej moci tento projekt nezahrňa v sebe žiadne riziká.</b>
-----------------	---


## Rozpočet projektu

Celkové oprávnené výdavky				<b>1 150,00 €</b>
Požadovaná výška dotácie				<b>1 000,00 €</b>
Vlastné zdroje (min. 10%)				<b>150,00 €</b>
Percentuálny podiel dotácie z celkových oprávnených výdavkov (max. 90%)				<b>86.96 %</b>
Položka	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky	
<b>Bežné výdavky</b>	<b>1 000,00 €</b>	<b>150,00 €</b>	<b>1 150,00 €</b>	
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu	
<b>hudobné spracovanie piesne</b>	<b>130,50 €</b>	<b>19,50 €</b>	<b>150,00 €</b>	
<b>1.hudobník, nahrávanie piesne, zahranié scén</b>	<b>174,00 €</b>	<b>26,00 €</b>	<b>200,00 €</b>	
<b>2.hudobník, nahrávanie piesne, zahranié scén</b>	<b>174,00 €</b>	<b>26,00 €</b>	<b>200,00 €</b>	
<b>3.hudobník, nahrávanie piesne, zahranié scén</b>	<b>174,00 €</b>	<b>26,00 €</b>	<b>200,00 €</b>	
<b>zapožičanie koní 4 kusy</b>	<b>174,00 €</b>	<b>26,00 €</b>	<b>200,00 €</b>	
<b>1.jazdec na koni, jazdenie na koni</b>	<b>43,00 €</b>	<b>7,00 €</b>	<b>50,00 €</b>	
<b>2.herec - šermiar, zahranié scén</b>	<b>130,50 €</b>	<b>19,50 €</b>	<b>150,00 €</b>	
Položka	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky	
<b>Kapitálové výdavky</b>	<b>0,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu	
-	<b>0,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	
	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky	
<b>Spolu</b>	<b>1 000,00 €</b>	<b>150,00 €</b>	<b>1 150,00 €</b>	

## Prílohy

---

### Príloha č. 1a) Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa

	
názov	<u>ZL_Hundza.pdf</u>
popis	Výpis zo živnostenského registra

### Príloha č. 1b) Doklad o menovaní štatutárneho zástupcu

---

### Príloha č. 1c) Stanovy resp. iný doklad, z ktorého je zrejмый spôsob konania štatutárneho orgánu

---

### Príloha č. 2 Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam na ktorých sa realizuje projekt

---

### Príloha č. 3 Podrobný stavebný rozpočet

---

## Čestné vyhlásenie

Ako štatutárny zástupca žiadateľa týmto čestne vyhlasujem, že
✓ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o dotáciu a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne a, že všetky prílohy k tejto žiadosti doložené v kópii sa zhodujú s originálom.
✓ žiadateľovi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie.
✓ žiadateľ má vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja, štátnym rozpočtom a rozpočtom obcí.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie daňové nedoplatky.
✓ voči žiadateľovi nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✗ žiadateľ ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nie je v nútenej správe (vzťahuje sa len na obce).
✓ voči žiadateľovi ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✓ žiadateľ za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.
✓ žiadateľ disponuje finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu (min. vo výške 10%).
✓ žiadateľovi nebola poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2023.
✓ aktivity projektu, alebo činnosti podporené projektom, ktoré žiadateľ vykonáva alebo plánuje vykonávať, je možné kvalifikovať ako činnosti „nehospodárskeho“ charakteru v zmysle pravidiel štátnej pomoci.
✗ žiadateľ uzavrel s KSK Uznanie dlhu a Dohodu o splácaní dlhu v zmysle § 558 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a túto pohľadávku KSK vo výške uznaného dlhu žiadateľ spláca riadne a včas v zmysle Dohody o splácaní dlhu.
✓ Ako štatutárny zástupca žiadateľa súhlasím so správou, spracovaním a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely implementácie projektu v rámci Výzvy DS/2023.

## Závěrečný podpis

Ako štatutárny zástupca žiadateľa svojim podpisom súhlasím so všetkými náležitosťami uvedenými v tomto formulári žiadosti o dotáciu. Zároveň prehlasujem, že som sa v plnej miere oboznámil so znením výzvy a moja žiadosť spĺňa kritéria oprávnenosti.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Pečiatka	Dátum podpisu
<b>Štefan Hundža</b>			
Meno a priezvisko osoby vyplňajúcej formulár	<b>Štefan Hundža</b>		
<b>&amp;check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.</b>			